
 

Vraag 
 

Antwoord 
 

Scores 
 

Meer of minder overheid? 
 

 31 maximumscore 2 
voorbeeld van een juiste berekening: 
• brutoloon: € 108 + € 732 + € 1.560 = € 2.400 1 

• € 840
€ 2.400

 × 100% = 35% 1 

 
 32 C 

 
 33 maximumscore 1 

voorbeeld van een juiste uitleg: 
Het verschil tussen het (minimum)loon en de bijstandsuitkering wordt dan 
groter, waardoor er een prikkel gegeven wordt om te gaan werken in plaats 
van een uitkering te ontvangen. 
 

 34 maximumscore 1 
voorbeeld van een juiste berekening: 
0,46 × 6.200.000 = 2.852.000 
 

 35 maximumscore 2 
(1) hogere 
(2) daalt 
(3) minder 
(4) meer 
 
indien vier juist 2 
indien drie of twee juist 1 
indien één of geen juist 0 
 
Opmerking 
Let op mogelijke doorwerkfouten. 
 

 36 maximumscore 2 
voorbeelden van een juist voorbeeld en toelichting: 
• De overheid investeert in de infrastructuur 1 
• Deze investeringen leveren werk op voor bedrijven 1 
of 
• De overheid verzorgt sociale uitkeringen 1 
• waardoor de bestedingen van burgers toenemen en er meer 

geproduceerd moet worden 1 
of 
• De overheid is een grote werkgever 1 
• De ambtenaren (ontvangen een inkomen en) besteden hun inkomen 1 
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